

В обсуждении примет участие министр промышленности РФ Денис Мантуров

Участники Российско-Корейского промышленного форума на Урале обсудят развитие цифрового производства и новые технологии машиностроения.

Форум откроется 9 июля на площадке Международной промышленной выставки «Иннопром-2018».

По данным организаторов, в мероприятиях примут участие глава Минпромторга Российской Федерации Денис Мантуров и его корейский коллега Пэк Ун Гю.

«В этом году страной — партнером «Иннопрома» выступает Республика Корея. В связи с этим теме торгово-экономических отношений двух стран, а также развитию сотрудничества в промышленности будут посвящены сразу несколько дней программы.

На форуме будут обсуждаться меры по увеличению объемов взаимной торговли, инвестиций и развитию сотрудничества в эпоху «Четвертой промышленной революции», - рассказали организаторы выставки.

Напомним, «Иннопром-2018» будет проходить с 9 по 12 июля на площадке МВЦ «Екатеринбург-Экспо». Главная тема выставки - цифровое производство.

[Служба информации «УР»](#)

(Информация с сайта <http://уральский-рабочий.рф>)